

Семь дней. — 2003. —
29 сент. — 5 окт. —
с. 8 — 10

ДВЕ СУДЬБЫ АНЖЕЛИКИ ВОЛЬСКОЙ



Кадр из сериала
«Две судьбы»

Популярность обрушилась на Анжелику Вольскую после сериала «Две судьбы», который с большим успехом идет на Первом канале. Там Анжелика сыграла свою первую в жизни роль — редкостную стерву Лидию. При этом, как выяснилось, — свою полную противоположность.

Жизнь Анжелики Вольской после сериала «Две судьбы» круто изменилась. Почему? Об этом мы решили поговорить с актрисой, пригласив ее с сыном Андрюшей на прогулку в «Сокольники».

«До сих пор удивляюсь, как я смогла сыграть такую оторву! — смеется Лика. — В жизни я больше похожа на героиню Кати Семеновой — добрую и застенчивую Веру. В этой роли меня не узнавали даже близкие: уж слишком резкий был контраст между реальным и экранным образом. Да если бы во мне была хоть толика той настойчивости и уверенности в себе, которая присуща моей Лидии, к своим годам я бы сумела добиться гораздо большего!»

...Появление Лики на свет произошло при довольно забавных обстоятельствах. Ее родители работали геологами. В очередную экспедицию на Северный Кавказ отец был направлен незадолго до рождения дочери. Поездка предстояла длительная. И супруга наотрез отказалась оставаться в Москве одна. Скоропалительные сборы в дорогу женщину, видимо, сильно взволновали. И едва супруги успели сесть в поезд, как у беременной начались схватки. Пришлось высаживаться на первом же полустанке и искать ближайший роддом. Там-то Лика и появилась на свет. Отправиться в долгий путь с новорожденным ре-



Анжелика с сыном Андреем
в парке «Сокольники»

